

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПО ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ

Золотое кольцо России



**РАБОТУ ВЫПОЛНИЛА
УЧЕНИЦА 2 «А» КЛАССА
НЕЖЕНЦЕВА КРИСТИНА**

КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ СОПИВСКАЯ Е.В.

Золотое кольцо России - это группа городов. Сегодня в **Золотое кольцо России** включены многие города: Москва, Сергиев Посад, Переславль - Залесский, Ростов, Ярославль, Кострома, Суздаль, Владимир.



Москва

Москва - столица Российской Федерации, крупнейший в стране и один из важнейших в мире политический, промышленный, научный и культурный центр. Москва расположена на реке Москве. Население российской столицы составляет около 10,5 млн. жителей.



Сергиев Посад

Сергиев Посад — одно из древнейших поселений Подмосковья. Как сказочное чудо, выплывают из-за горизонта золоченое и синее в звездах многоглавие соборов, изразцовые "в шахмат" стены трапезной, ажурных, почти воздушные ярусы колокольной 88-и метровой стрелы, ставшей центром сложившегося архитектурного ансамбля.



Переславль-Залесский

Для человека проезжего — всего лишь небольшой город на берегу озера Плещеева, один из многих на карте России. Что может быть в нем замечательного? Одноэтажные деревянные дома, утопающие в зелени деревьев, золотые купола церквей, немного в стороне — современные микрорайоны, две основные улицы и перекресток...



РОСТОВ

История Ростова Великого уходит в глубь веков. Он известен с 862 года. Возник он на берегу речки Пижермы, впадающей в озеро Неро. Его почитательно называют Ростовом Великим.



Ярославль

Исконно русская Ярославская земля - как много заложено в этих словах! Дыхание веков, героические подвиги ярославцев, сокровищница русской культуры. Красавец Ярославль расселил своих горожан на оба берега Волги.



Кострома

Имя города происходит от финно-угорского "кострум", что значит "крепость".



Суздаль

Суздаль один из красивейших древнерусских городов, он является единственным в России городом-музеем: на территории города сосредоточено более 300 памятников, ставших культурным достоянием не только России, но и мировой культуры.



Владимир

Владимир – город с тысячелетней историей. Заложен он в конце X века киевским князем Владимиром Святославичем на высоком берегу р. Клязьмы,



Завершим путешествие по Золотому кольцу России

